



Под Парижем состоялось освящение креста-памятника на могиле видного представителя Белого движения

7 ноября 2014 года на русской части кладбища города Сент-Женевьев-де-Буа под Парижем состоялась церемония открытия восстановленного надгробного креста-памятника на могиле представителя Белого движения, командующего силами Русского экспедиционного корпуса во Франции генерала Николая Александровича Лохвицкого.

На мероприятии присутствовали Чрезвычайный и Полномочный посол Российской Федерации во Франции А.К. Орлов, президент Института демократии и сотрудничества Н.А. Нарочницкая, потомки генерала Н.А. Лохвицкого, руководство благотворительного фонда "Воинский собор" (Санкт-Петербург), делегаты организации "Фонд исторической перспективы" (Москва), представители русской эмиграции, жители Парижа и его предместий.

Официальную часть церемонии предварила заупокойная лития, которую совершил секретарь епархии иерей Максим Политов, информирует **сайт Корсунской епархии**.

В пастырском слове к собравшимся отец Максим отметил важность поддержания исторической памяти о выдающихся сынах российского Отечества и хранения постоянной молитвенной связи с теми, кто посвятил жизнь служению Богу и Отчизне.

Служба коммуникации ОБЦС